

## Tárgytematika / Course Description Projektmenedzsment az agráriumban

**MELB\_AVTM091****Tárgyfelelős neve /****Teacher's name:** Kacz Károly ifj. Dr.**Félév / Semester:** 2024/25/2**Beszámolási forma /****Assesment:** Vizsga**Tárgy heti óraszám /****Teaching hours(week):** 0/0/0**Tárgy féléves óraszám /****Teaching hours(sem.):** 12/0/0

---

### OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A tantárgy oktatásának célja a vállalkozások fejlesztéséhez – projekteredmények létrehozásához – kapcsolódó tervezési és projektvezetési feladatok végzésének megismerése. A tantárgy elsajátítását követően, a hallgatók képesek lesznek a digitális agráriumban megvalósuló projektek előkészítésére és lebonyolítására, valamint elsajátítják a pályázatok készítéséhez szükséges alapvető ismereteket.

---

### TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A tantárgy a projektmenedzselés elméleti alapjainak ismertetése után bemutatja a projektötlet megszületésétől a projekt lezárásáig tartóan a projekttervezés, a pályázatírás és a projektmegvalósítás folyamatait. A gyakorlati képzés keretein belül pedig konkrét esettanulmányok bemutatásával elősegíti az elméleti ismeretek könnyebb elsajátítását.

---

### SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

A hallgatók a félév során egy valós, vagy fiktív mezőgazdasági szervezet projekttervét készítik el. Az utolsó előadás során a hallgatók prezentálják és „megvédik” az elkészített projektbemutatót. A félév – a projekt értékelését követően – egy, a szemeszter tananyagát felölelő zárthelyi dolgozattal zárul.

Évközi tanulmányi követelmények és az aláírás feltétele: előadások legalább 50%-án való aktív részvétel. Vizsgakövetelmény: írásbeli vizsga a megjelölt irodalom, valamint az előadásokon elhangzott tananyag alapján.

Értékelés módszere: a tárgy végső érdemjegyét a projektterv minősítése és az írásbeli vizsgára kapott jegy adja. Az írásbeli vizsga teljesítésének minimális mértéke: 50%. A félév végi aláírás (a félév elismerésének) feltétele a legalább elégséges szintű félévközi teljesítmény.

---

### KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

Vecsenyi János: Vállalkozás: Az ötlettől az újrakezdésig. AULA, Budapest, 2003

Kövesi János (szerk.): Menedzsment és vállalkozás-gazdaságtan. Typotex Kiadó, Budapest, 2007

Szűcs I. – Grasselli N.: A projektmenedzsment elmélete és gyakorlata, Szaktudás Kiadó Ház, Budapest, 2007

Nábrádi A. – Pupos T. (szerk.): A stratégiai és üzleti tervezés gyakorlata, Szaktudás Kiadó Ház, Budapest, 2010

---

## **AJÁNLOTT IRODALOM / RECOMMENDED MATERIAL**